



Сотрудники следственного управления СК России по Нижегородской области навестили ветерана-блокадницу и поздравили ее с наступающим праздником 8 марта (Фотографии)



У следственного управления сложились самые теплые и дружеские отношения с жительницей блокадного Ленинграда Антониной Михайловной Перцовой.

Вот и накануне Международного женского дня старший помощник руководителя следственного управления Юлия Склярова поздравила ее с праздником Весны. Офицер пожелала Антонине Михайловне крепкого здоровья, благополучия, душевного тепла и выразила особую благодарность за стойкость и несгибаемую выдержку, а также вручила цветы и подарки.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Антонина Михайловна поблагодарила за заботу и внимание к ней, а на прощанье подарила свою лучезарную улыбку.

Антонина Михайловна Перцова - почетная блокадница Нижнего Новгорода, инвалид 2-й группы, заслуженный ветеран Нижегородской области, член Всероссийского авторского общества.

Благодарность потомков за подвиг ветеранов не имеет границ, и именно нам необходимо приложить все усилия, чтобы не допустить подобного впредь.

Изображения



05 Марта 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1545837>